

టెండర్ ప్రకటన

Rc.No.E-719080/EDSC/SUS/2017-18

Dated : 26-09-2017

పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా లోని స్వయం ఉపాధి సోపానం క్రింద 2017-18 సం. సంబంధించిన వివిధ కార్పొరేషన్ లు అనగా SC , ST, BC, KAPU, మైనారిటీ మరియు క్రైస్తవ మైనారిటీ కార్పొరేషన్లకు సంబంధించిన యూనిట్, వాటి తాలూకా సామగ్రి సప్లయి చేయు నిమిత్తము అర్హులైన సప్లయి దారులనుండి వాటి ధరలను ఈ క్రింద తెలుపబడిన యూనిట్, వాటి తాలూకా సామగ్రి యొక్క వివరముల తాలూకా ధరను కార్యనిర్వాహక సంచాలకులు, SC కార్పొరేషన్, ప. గో. జిల్లా, ఏలూరు వారికి **తేదీ: 09-10-2017** లోపున కొత్త (GST) పన్ను విధానము ప్రకారము మీ యొక్క కాంపిటీటివ్ ధరలను సమర్పించవలసిందిగా కోరడమైనది. దీని తాలూకా వివరముల కొరకు కార్యనిర్వాహక సంచాలకులు, SC కార్పొరేషన్, ప. గో. జిల్లా, ఏలూరు, సెల్ నెం. 9849905963 వారిని సంప్రదించవలసినదిగా తెలియజేయడమైనది.

షెడ్యూల్ :

క్రమ సం.	యూనిట్ వివరములు	సామగ్రి వివరములు
1	ఆర్టిఫిషియల్ పువ్వులు/బోకే షాపు	ముడి సరుకులు : - పువ్వులు, ఆకులు, స్పాంజి, పాలతిన్ కవర్, ప్లాస్టర్, మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు : - వర్కింగ్ టేబుల్, కత్తెరలు, కట్టర్, స్ప్రియర్
2	ఆటోమొబైల్ సర్వీసింగ్ / రిఫైర్స్	ముడి సరుకులు : - వాషింగ్ పాడర్, గ్రీజు, లుబ్రికేటింగ్ ఆయిల్స్, మొదలుగునవి యంత్ర పరికరములు : - హైడ్రాలిక్ జాక్, ఎయిర్ కంప్రెసర్, టూల్ కిట్టు బ్రష్లు మొదలుగునవి.
3	ఆటో స్పేర్ పార్ట్ బిజినెస్	ముడి సరుకులు : - తగినన్ని ఆటో మొబైల్ స్పేర్ పార్ట్స్
4	ఆటో ట్రాలీ (3 వీలర్)	ఆటో ట్రాలీ (3 వీలర్)
5	బెకరి / కూల్ డ్రింక్ షాపు	ముడి సరుకులు : - గోధుములు, మైదా పిండి, ఎడిబుల్ ఆయిల్స్, పంచదార, రంగులు, ఎసెన్స్. యంత్ర పరికరములు : - ఎలెక్ట్రిక్ ఓవెన్, ఎయిర్ కండిషనర్, కూలర్స్, డిస్సే ప్లానల్స్.

క్రమ సం.	యూనిట్ వివరములు	సామగ్రి వివరములు
6	బ్యాండ్ సెట్	యంత్ర పరికరములు : - జార్జి, పియానో, ప్లాట్, ట్రంపెట్, స్పీకర్ & యంప్లిఫయర్, యూనిఫార్మ్
7	బరకాల తయారీ	ముడి సరుకులు : - బరకాలు, దారం యంత్ర పరికరములు : - కుట్టు మెషిన్, సూదులు
8	బ్యాటరి షాపు	ముడి సరుకులు : - వివిధ రకములైన బ్యాటరీస్, డిస్ట్రిబ్ వాటర్, వగైరా. యంత్ర పరికరములు : - బ్యాటరి ఛార్జింగ్ మెషిన్, టేబుల్స్
9	బ్యూటీ పార్లర్	ముడి సరుకులు : - పొడర్లు, క్రీములు, లోషన్స్, పేస్ ప్యాక్స్ మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు : - బార్బర్ రివాల్వింగ్ కుర్చీలు, అడ్డాలు, కత్తెరలు, హాయిర్ డయర్స్, వేసరైజర్స్, రేజర్స్, స్టిమ్మర్స్
10	బుక్స్ & స్టేషినరీ	ముడి సరుకులు : - వివిధ రకములైన టెస్ట్ బుక్స్, నోట్స్, పెన్నులు, స్కెల్స్, మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు : - బుక్ షెల్ప్స్ & ర్యాక్స్, బిల్డింగ్ టేబుల్
11	బోర్ వెల్ & సబ్ మేర్సిబుల్ పంపు సెట్	యంత్ర పరికరములు : - పంపు సెట్టు, డెలివరీ గొట్టాలు, సెక్షన్ పైపు, ఫిక్చర్స్, వైర్స్
12	ఇటుకుల తయారీ	ముడి సరుకులు : - తర్పాలిన్, ఊక, బొగ్గు, కట్టెలు, మట్టి. యంత్ర పరికరములు : - అచ్చులు, శేలగా పారలు, గెడ్డ పారలు, పంపు మొదలుగునవి
13	కార్ టాక్సీ	యంత్ర పరికరములు : - కారు/టాక్సీ (కొటేషనును అనుసరించి) (Vista, Swift Desire, Etios)
14	కార్పెంటరి వర్క్	యంత్ర పరికరములు : - ప్లైనింగ్ మెషిన్, వుడ్ క్లీనర్, రంపపు మెషిన్, డ్రిల్లింగ్ మెషిన్, బఫర్ మెషిన్, మొదలుగునవి..
15	బండి ఎడ్డు	యంత్ర పరికరములు : - సరుకులు చేరవేయు బండి, ఎడ్డులు.

క్రమ సం.	యూనిట్ వివరములు	సామగ్రి వివరములు
16	సెల్ పాయింట్	ముడి సరుకులు : - సెల్ ఫోన్ స్పెర్ పార్ట్స్, సాఫ్ట్ వేర్ పరికరములు. యంత్ర పరికరములు : - ఒక కంప్యూటర్, పనిముట్లు
17	సిమెంట్ షాపు	ముడి సరుకులు : - వివిధ కంపెనీల సిమెంటు
18	సెంటరింగ్ / రూఫ్ మేకింగ్ యూనిట్లు	యంత్ర పరికరములు : - ఇనుప సెంట్రీంగ్ బోర్డులు, ఐరన్ రాడ్స్ మొదలుగునవి
19	చికెన్ సెంటర్	ముడి సరుకులు : - కోళ్ళ మంద యంత్ర పరికరములు : - కత్తులు, చెక్క దిమ్మ, తూనిక యంత్రము, కిరోసిన్ స్టవ్, మొదలుగునవి
20	క్లినికల్ లేబరేటరీ	ముడి సరుకులు : - పరిశ్రలకు అవసరమగు కిట్స్ యంత్ర పరికరములు : - మైక్రో బైయోలోజి ల్యాబ్, మైక్రోస్కోప్, సెంట్రీ ఫ్యూజ్, ల్యాబ్ పరికరములు, కంప్యూటర్ & ప్రింటర్ మొదలుగునవి
21	కొబ్బరి బొండాల వ్యాపారము	ముడి సరుకులు : - కొబ్బరి కాయలు నిలువ మరియు నిలువ ఉంచుటకు కావలసిన స్థలము.
22	కంప్యూటర్ సర్వీసింగ్ & హార్డ్వేర్	ముడి సరుకులు : - కంప్యూటర్, సాఫ్ట్ వేర్ సి.డి.లు. యంత్ర పరికరములు : - వివిధ రకముల పని ముట్లు
23	కాంక్రీటు మిక్చర్	యంత్ర పరికరములు : - కాంక్రీట్ మిల్లర్, మోటార్ వైలేట్టర్ మొదలుగునవి
24	కూల్ డ్రింక్ & ట్రేవేరీస్ / స్వీట్ షాపు	ముడి సరుకులు : - కంపెని కూల్ డ్రింక్స్, ఐస్ క్రీములు, వివిధ రకముల స్వీట్స్. యంత్ర పరికరములు : - ఫ్రిడ్జ్, బల్లలు, కుర్చీలు, డీ-ఫిల్డ్ కూలర్స్, డిస్ట్రిబ్యూషన్, అద్దెకు గది.
25	కూల్ డ్రింక్ & ట్రేవేరీస్ షాపు	ముడి సరుకులు : - కంపెని కూల్ డ్రింక్స్, ఐస్ క్రీములు, వివిధ రకముల స్వీట్స్. యంత్ర పరికరములు : - ఫ్రిడ్జ్, బల్లలు, కుర్చీలు, డీ-ఫిల్డ్ కూలర్స్, డిస్ట్రిబ్యూషన్, అద్దెకు గది.

క్రమ సం.	యానిట్ వివరములు	సామగ్రి వివరములు
26	సంకర జాతి ఆవులు (రెండు ఆవులు)	సంకర జాతి ఆవులు (2)
27	కర్రి పాయింట్	ముడి సరుకులు :- కూరగాయలు, ఆకు కూరలు మరియు కిరాణా సరుకులు యంత్ర పరికరములు :- గ్యాస్ స్టవ్, మైక్రో వోవెన్, హాట్ డిస్ట్రి కంటైనర్స్, వంట పాత్రలు, మొదలుగునవి.
28	సైకిల్ షాపు	ముడి సరుకులు :- సైకిల్ స్పర్సెస్, ట్యూబులు, మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు :- రిమ్ బెండింగ్ మెషిన్, గాలి కొట్టు పంపులు, టూల్స్, సైకిల్స్, ఇతరములు
29	సైకిల్ షాపు & స్పీర్ పార్ట్స్	ముడి సరుకులు :- సైకిల్ స్పర్సెస్, ట్యూబులు, మొదలుగునవి యంత్ర పరికరములు :- రిమ్ బెండింగ్ మెషిన్, గాలి కొట్టు పంపులు, టూల్స్, ఇతరములు
30	డిటిపి, జిరాక్స్ & స్క్రీన్ ప్రింటింగ్ (చిన్నది)	యంత్ర పరికరములు :- కంప్యూటర్ & ప్రింటర్, జిరాక్స్ మెషిన్, స్క్రీన్ ప్రింటింగ్, సామగ్రి మొదలుగునవి
31	ఎలక్ట్రికల్ షాపు	ముడి సరుకులు :- ఎలక్ట్రికల్స్కు సంబంధించిన వైర్స్, స్విట్చ్‌స్ మొదలుగునవి
32	ఎంబ్రాయిడరీ & టైలరింగ్	ముడి సరుకులు :- గుడ్డ, దారాలు, సూదులు, గుండీలు, లోసులు, వైగార. యంత్ర పరికరములు :- కత్తెరలు, కుట్టు మెషిన్, ఎంబ్రాయిడరీ మెషిన్, కొలత టేపు, టేబుళ్లు.
33	ఫాన్సీ షాపు	ముడి సరుకులు :- సబ్బులు, క్రీములు, పౌడర్లు, ప్లాస్టిక్ సామాన్లు మరియు ఇతరములు. యంత్ర పరికరములు :- డిస్ట్రిబ్యూటర్లు, కుర్చీలు మరియు ఫర్నిచర్
34	యస్పీ గోపలమిత్ర వారికి ఆర్థిక సహాయము	యంత్ర పరికరములు :- మోటార్ సైకిల్, మరియు సరుకు ఉంచుకోను బాక్సులు

క్రమ సం.	యూనిట్ వివరములు	సామగ్రి వివరములు
35	చేపల వ్యాపారము	ముడి సరుకులు :- వివిధ రకాల చేపలు, ఐస్ మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు :- ఐస్ బాక్సులు, పాత్రలు, ట్రేలు, తక్కిన వగైరా.
36	పిండి మిల్లు (తడి & పొడి)	యంత్ర పరికరములు :- పిండిమర సామగ్రి మరియు వెట్ గ్రౌండర్, తూనిక యంత్రము మొదలుగునవి
37	తినుబండారముల తయారీ	ముడి సరుకులు :- వివిధ రకములైన పిండి పదార్థములు, మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు :- సరుకులు అమ్ము స్టాలు, గ్యాస్ స్టవ్, పాత్రలు మొదలుగునవి.
38	చెప్పల తయారీ వ్యాపారము	ముడి సరుకులు :- చర్మాలు, రేగ్జిన్ మరియు సోల్ యంత్ర పరికరములు :- కట్టింగ్ మెషిన్, కుట్టు మెషిన్, ప్రెస్సింగ్ మెషిన్, పైలర్, హీటర్, ఇతర పరికరములు
39	చెప్పలు మరియు తోలు చెప్పల రిఫైర్స్	యంత్ర పరికరములు :- కుట్టు మెషిన్, కత్తెరలు మరియు ఇతర పరికరములు
40	పండ్లు & కూరగాయల మొబైల్ యూనిట్లు	ముడి సరుకులు :- వివిధ రకాల కూరగాయలు, మరియు పండ్లు యంత్ర పరికరములు :- మొబైల్ వెండింగ్ స్టాల్
41	ఫర్నిచర్ షాపు	ముడి సరుకులు :- బీరువాలు, సోఫాలు, కుర్చీలు, టేబుల్స్, మరియు ర్యాకులు మొదలుగునవి.
42	జనరేటర్	యంత్ర పరికరములు :- జనరేటర్ పెద్దది (1), చిన్నవి (2)
43	సంకర జాతి గేదెలు (2 గేదెలు)	ముడి సరుకులు :- పశువుల మేత యంత్ర పరికరములు :- సంకర జాతి గేదెలు (2), గుడిసె, మరియు ఇతర సౌకర్యములు

క్రమ సం.	యూనిట్ వివరములు	సామగ్రి వివరములు
44	జుట్టు వ్యాపారము	ముడి సరుకులు :- తలవెంట్రుకలు. యంత్ర పరికరములు :- గ్రేడర్స్, తూనిక మెషిన్, సైజింగ్ మెషిన్స్, రవాణ చేయు సదుపాయము
45	తేనెటీగల పరిశ్రమ	ముడి సరుకులు :- తేనె మరియు సీసాలు యంత్ర పరికరములు :- తేనె టీగల పెట్టెలు - 12
46	హోటల్ మరియు క్యాటరింగ్ సర్వీసెస్	ముడి సరుకులు :- వంట చేయుటకు అవసరమైన కిరాణా సామగ్రి మరియు ఇతరములు యంత్ర పరికరములు :- గ్యాస్ పొయ్యిలు, టేబుల్స్, కుర్చీలు, వంట పాత్రలు మొదలుగునవి
47	ఇంటర్నెట్ సెంటర్	యంత్ర పరికరములు :- కంప్యూటర్స్ - 6, టేబుల్స్, కుర్చీలు, ఇంటర్నెట్ సౌకర్యం మొదలుగునవి
48	కృషి శక్తి ట్రాక్టర్	యంత్ర పరికరములు :- కృషి శక్తి ట్రాక్టర్
49	లేడీస్ కార్పర్	ముడి సరుకులు :- అలంకరణ సామగ్రి, లోషన్స్, పౌడర్స్, పర్సనల్ ఆర్టికల్స్ మరియు ఫాస్ఫో ఐటమ్స్ యంత్ర పరికరములు :- డిస్ట్రిబ్యూట్, డిస్ట్రిబ్యూట్, కుర్చీలు మరియు టేబుల్స్ మొదలుగునవి.
50	తోలుకారక వస్తువుల తయారీ	ముడి సరుకులు :- చర్మములు, రేగ్జిన్ మరియు అనుబంధ వస్తువులు యంత్ర పరికరములు :- కుట్టు మెషిన్, కట్టింగ్ మెషిన్, ప్రెస్సింగ్ మెషిన్, హీటర్, మరియు ఇతర పరికరములు
51	తోలు కొనుగోలు & అమ్ముట	ముడి సరుకులు :- తగినంత చర్మాలు యంత్ర పరికరములు :- మోపెడ్, కత్తులు మొదలుగునవి
52	తోలు వస్తువుల తయారీ	ముడి సరుకులు :- తగినంత చర్మాలు, బకెట్స్, దారం మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు :- కుట్టు మెషిన్, కట్టింగ్ మెషిన్, కత్తెరలు మొదలుగునవి

క్రమ సం.	యూనిట్ వివరములు	సామగ్రి వివరములు
53	మెడికల్ ల్యాబ్	ముడి సరుకులు :- మెడికల్ కిట్స్ మొదలుగునవి యంత్ర పరికరములు :- మైక్రోస్కోప్, సెంట్రీ ఫ్యూజ్, మైక్రో ల్యాబ్, టెస్ట్ ట్యూబ్ మొదలుగునవి
54	మెడికల్ స్టోర్	ముడి సరుకులు :- తగినన్ని మందులు యంత్ర పరికరములు :- ప్రిస్క్రిప్ట్, అలమారాలు, టేబుల్స్ మొదలుగునవి
55	మైక్ సెట్ & లైటింగ్ సెట్	యంత్ర పరికరములు :- జనరేటర్, మైక్ సెట్, సౌండ్ బాక్సులు, లైటింగ్ సెట్స్ మొదలుగునవి
56	పాల ప్యాకేట్స్ & వార్తా పత్రికల సరఫరా	యంత్ర పరికరములు :- సైకిలు, కూలరు, టేబుల్, కుర్చీ
57	మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ (ISI Certified)	యంత్ర పరికరములు :- ఫిల్టర్స్, యూ.వి. ఎక్స్‌పెంట్, ఒజోనైజర్, ప్యాకింగ్ మెషిన్, ల్యాబ్.
58	మినీ డైరీ వ్యాపారము	యంత్ర పరికరములు :- పాలను పితుకు మెషిన్, గడ్డి కోత యంత్రము, పెద్దు, మరియు గేదెలు
59	సంగీత పరికరముల షాపు	ముడి సరుకులు :- గిటారులు, పియానోలు, డ్రమ్స్, త్రంపెట్స్ మరియు కీబోర్డ్ మొదలుగునవి.
60	ఆయిల్ ఇంజను	యంత్ర పరికరములు :- ఆయిల్ ఇంజన్ మరియు పైపులు
61	ఆయిల్ ఇంజన్స్	యంత్ర పరికరములు :- 2 ఆయిల్ ఇంజన్స్, మరియు పైపులు
62	పెయింట్ షాపు యూనిట్లు	ముడి సరుకులు :- వివిధ రకముల రంగులు, మొదలగునవి. యంత్ర పరికరములు :- స్ప్రే పెయింటింగ్ మెషిన్, బ్రష్లు, ఎయిర్ కంప్రెస్సర్, టూల్ కిట్ మొదలగునవి
63	పెయింటింగ్ & రేడియం వర్క్స్ (నెంబర్ ప్లేట్స్)	ముడి సరుకులు :- స్టికర్ టేపులు, చార్ట్స్, రేడియం స్టికర్స్, టేపు మొదలైనవి యంత్ర పరికరములు :- కంప్యూటర్ తో కూడిన కటింగ్ మెషిన్, పని ముట్లు, టేబుల్, కుర్చీ మరియు స్ప్రే పెయింటింగ్ గన్ మొదలైనవి

క్రమ సం.	యూనిట్ వివరములు	సామగ్రి వివరములు
64	పోస్ పాపు	ముడి సరుకులు :- కిల్లిలకు అవసరమగు సామగ్రి యంత్ర పరికరములు :- స్టూల్స్, పాస్ ట్రే మొదలుగునవి.
65	పేపర్ ప్లేట్స్ తయారీ	ముడి సరుకులు :- క్రాఫ్ట్ పేపర్, గమ్, మరియు ఫాయిల్ మేతిరియాల్ మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు :- మౌల్డింగ్ మెషిన్, కత్తెరలు, కటింగ్ మెషిన్ మొదలుగునవి
66	పాసెంజర్ ఆటో	పాసెంజర్ ఆటో
67	చెద మందు తయారీ వ్యాపారము	యంత్ర పరికరములు :- పెస్ట్ స్ప్రేయింగ్ మెషిన్.
68	పెట్టి పాపు	ముడి సరుకులు :- వివిధ రకములైన తిను బండరాములు, మొదలుగునవి యంత్ర పరికరములు :- చిన్న బడ్డి పాపు
69	ఫోటో స్టూడియో & వీడియో	ముడి సరుకులు :- ఫోటో పేపర్స్, డి.వి.డి., బ్యాటరీలు, మెమరీ కార్డ్స్ మొదలుగునవి యంత్ర పరికరములు :- వీడియో కెమెరా, డిజిటల్ ఫోటో కెమెర, లైట్స్ కంప్యూటర్ & బకెట్ ప్రింటర్ మొదలుగునవి
70	పచ్చళ్ల తయారీ పరిశ్రమ	ముడి సరుకులు :- పచ్చళ్ళ తయారీ సామగ్రి, కిరణా వస్తువులు, నూనెలు, సీసాలు, మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు :- గ్రైండర్, కట్టర్, గ్యాస్ స్టవ్వులు, బెంచీలు, మరియు పాత్ర సామగ్రి మొదలుగునవి.
71	పిక్ అప్ వ్యాను	పిక్ అప్ వ్యాను
72	పైపు లైను / ఫిట్టర్ పాయింట్స్	యంత్ర పరికరములు :- ఆయిల్ ఇంజను, ఫిట్టర్ పాయింట్లు, పైపు లైను మొదలుగునవి

క్రమ సం.	యానిట్ వివరములు	సామగ్రి వివరములు
73	పవర్ టీల్లర్	పవర్ టీల్లర్
74	పివిసి పైపు లైను	యంత్ర పరికరములు :- పివిసి పైపులు, కప్లింగ్స్ మరియు ఫిట్టింగ్స్
75	బియ్యం వ్యాపారము	ముడి సరుకులు :- వివిధ రకముల బియ్యం యంత్ర పరికరములు :- తానిక మెషిన్, కుర్చీ, టేబుల్
76	సమోసా & అప్పడముల తయారీ	ముడి సరుకులు :- తగినన్ని ఆహార ఉత్పత్తులు యంత్ర పరికరములు :- ఊడేన్ ప్లాంక్స్, దవ్ మిక్స్చర్, టేబుల్, గ్యాస్ స్టవ్, పాత్రాలు, మొదలుగునవి
77	సానిటరీ వస్తువుల వ్యాపారము	ముడి సరుకులు :- తగినన్ని సానిటరీ మెటీరియల్, మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు :- టేబుల్స్, ఛైర్స్,
78	సానిటరీ నాప్కిన్స్ తయారీ	ముడి సరుకులు :- సానిటరీ నాప్కిన్స్ సామగ్రి యంత్ర పరికరములు :- సానిటరీ నాప్కిన్స్ తయారు చేయు మెషిన్స్ (2)
79	స్క్రీన్ ప్రింటింగ్	ముడి సరుకులు :- ఫిల్మ్, ఇంకులు, ట్లేడ్స్, బ్రష్లు, మొదలుగునవి యంత్ర పరికరములు :- కంప్యూటర్ & స్క్రీన్ ప్రింటర్, ప్రీములు, ర్యాక్స్ మొదలుగునవి
80	సీట్ కవర్ల తయారీ	ముడి సరుకులు :- రేగ్జిన్ క్లాత్ మరియు ఉపకరణములు యంత్ర పరికరములు :- కట్టింగ్ మెషిన్, కట్టింగ్ టేబుల్, కత్తెరలు, మొదలుగునవి
81	గొర్రెల పెంపకం	21 గొర్రెలు
82	స్టోన్ కటింగ్	యంత్ర పరికరములు :- స్టోన్ కటింగ్ మెషిన్

క్రమ సం.	యూనిట్ వివరములు	సామగ్రి వివరములు
83	టాటా ఏసర్	యంత్ర పరికరములు : - టాటా ఏసర్
84	టి, కాఫీ & స్నాక్స్ కార్నెర్	ముడి సరుకులు : - పాలు, పంచదార, కాఫీ/టీ పొడి, ఇతర తినుబండారములు మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు : - బెంచి, టేబుల్స్, గ్యాస్ స్టవ్, డిస్ట్రిబ్యూషన్ ట్రే, కప్పులు మరియు గ్లాసులు
85	టెంటు హౌస్	యంత్ర పరికరములు : - కుర్చీలు, షామియానాలు, పాత్ర సామగ్రి, ఫ్యానులు, టేబుల్స్ మొదలుగునవి
86	టెంటు హౌస్, మరియు క్యాటరింగ్ యూనిట్	ముడి సరుకులు : - కిరాణా మరియు కూరగాయలు మొదలుగునవి యంత్ర పరికరములు : - కుర్చీలు, షామియానాలు, పాత్ర సామగ్రి, ఫ్యానులు, టేబుల్స్ మొదలుగునవి
87	టిఫిన్ & టి స్టాల్	ముడి సరుకులు : - తినుబండారముల పదార్థములు మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు : - బెంచి, టేబుల్స్, గ్యాస్ స్టవ్, డిస్ట్రిబ్యూషన్ ట్రే, కప్పులు మరియు గ్లాసులు
88	ట్రాక్టర్ & ట్రైలర్	ట్రాక్టర్ & ట్రైలర్
89	కూరగాయలు పండించుట మరియు అమ్ముట	ముడి సరుకులు : - ఎరువులు, నీరు యంత్ర పరికరములు : - టేబుల్, తూనిక యంత్రము, పవర్ టిల్లర్, పంపు మొదలుగునవి
90	వాటర్ సర్వీసింగ్ యూనిట్టు	ముడి సరుకులు : - డిటర్జెంట్ పౌడర్స్, నూనెలు, క్లీనింగ్ లిక్విడ్, గ్రీజు, గుడ్డలు మొదలుగునవి. యంత్ర పరికరములు : - వాటర్ పంపు, యంత్ర సామగ్రి, ఎయిర్ కంప్రెసర్
91	వెల్డింగ్ షాపు	ముడి సరుకులు : - వెల్డింగ్ ఆర్గ్ రాడ్స్, ఇనుప సామగ్రి మొదలుగునవి యంత్ర పరికరములు : - వెల్డింగ్ మెషిన్, డ్రైలర్, గ్రైండింగ్ మెషిన్, మొదలుగునవి

క్రమ సం.	యూనిట్ వివరములు	సామగ్రి వివరములు
92	జిరాక్స్ షాపు	యంత్ర పరికరములు :- జిరాక్స్ మెషిన్
93	డ్రై క్లినింగ్ లాండ్రి	యంత్ర పరికరములు :- డ్రై క్లినింగ్ మెషిన్, డ్రయ్యర్, మొదలుగునవి.
94	బార్బర్ షాపు	యంత్ర పరికరములు :- కుర్చీలు, అద్దములు, బార్బర్ రివాల్వింగ్ కుర్చీలు, కట్టింగు సామాన్లు
95	ఫైబర్ బోట్	ఫైబర్ బోట్
96	బంగారపు పని	యంత్ర పరికరములు :- వైర్ డ్రాయింగ్ మెషిన్, కట్టింగ్ మెషిన్ ఇతర పరికరములు
97	గొనె సంచుల తయారీ	యంత్ర పరికరములు :- గన్ని బ్యాగులు కుట్టు మిషిన్
98	టి.వి.మెకానిక్ షాపు	యంత్ర పరికరములు :- కుర్చీలు, వర్కింగ్ టేబుల్, ఇతర పనిముట్లు
99	పట్టు పురుగుల పెంపకం	యంత్ర పరికరములు :- పట్టు పురుగుల పెంపకము కోరకు వెదురు బుట్టలు
100	చేప వలల సరఫరా	యంత్ర పరికరములు :- చేపల వలలు, ధర్మకోల్ బాక్సులు, పడవ
101	పుట్టగొడుగులు	ముడి సరుకులు :- పుట్ట గొడుగుల ఎరువు యంత్ర పరికరములు :- ట్రేలు, ర్యాకులు, టెంపరేచర్ కంట్రోల్లర్ మొదలుగునవి

నియమ నిబంధనలు :

- 1) పై షెడ్యూల్ దాఖల యూనిట్, యూనిట్ దాఖల సామగ్రి 2017-18 స్వయం ఉపాధి సోపానం క్రింద మంజూరు కాబడిన వాటికి కొత్త (GST) పన్ను విధానము ప్రకారము మీ కాంపిటేటివ్ ధరలను సమర్పించవలసియున్నది.

- 2) పై షెడ్యూల్ దాఖల యూనిట్, యూనిట్ దాఖల సామగ్రిలోగల వివరములు బ్యాంకు వారు మంజూరు చేయబడిన మొత్తమునకు లోబడి ఉండును.
- 3) సప్లయి తాలుకా సామగ్రికి సంబంధించిన ధరలను D.P.C. ద్వారా అనుమతి పొందిన పిదప, ధరలను సదరు బిల్లుమొత్తమును సదరు సంస్థకు స్వయం ఉపాధి సోపానం క్రింద లబ్ధిదారునికి మంజూరు కాబడిన మొత్తమును అనుసరించి సదరు బ్యాంకు ద్వారా చెల్లించబడును.
- 4) పై షెడ్యూల్ దాఖల యూనిట్, యూనిట్ దాఖల సామగ్రికి సంబంధించి ప్రభుత్వ నాణ్యతా ప్రమాణముల ప్రకారము సరఫరా చేయవలసి యుండును. నాణ్యతా ప్రమాణములు పాటించని యెడల సరఫరా ఉత్తర్వులను ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా రద్దుచేయబడును.
- 5) పై షెడ్యూల్ దాఖల యూనిట్, యూనిట్ దాఖల సామగ్రికి సంబంధించి సరఫరా ఉత్తర్వులను సదరు సంబంధిత కార్పొరేషన్ల ద్వారా పొందవలసియుండును.
- 6) పై షెడ్యూల్ దాఖల యూనిట్, యూనిట్ దాఖల సామగ్రికి సంబంధించిన టెండర్లు శ్రీయుత జాయింట్ కలెక్టర్, ప. గో. జిల్లా వారి అధ్యక్షతన తెరువబడును.
- 7) పై షెడ్యూల్ దాఖల యూనిట్, యూనిట్ దాఖల సామగ్రి సంబంధించిన టెండర్లను తేదీ : 11-10-2017 న మధ్యాహ్నం గం. 2.00 లకు శ్రీయుత జాయింట్ కలెక్టర్, ప. గో. జిల్లావారి సమక్షములో టెండర్లు తెరువబడును.
- 8) టెండర్ దరఖాస్తులను కార్యనిర్వాహక సంచాలకులు, SC కార్పొరేషన్, ప. గో. జిల్లా, ఏలూరు లేదా వెబ్ సైట్ westgodavari.org. నందు **తేదీ : 27-09-2017** నుండి పొందగలరు.
- 9) సదరు దరఖాస్తుతో పాటు రూ.10,000/- (రూపాయలు పది వేలు మాత్రమే) డిపాజిట్ ను E.D., D.S.C.S.C.S. Ltd., Eluru వారి పేరున డిమాండ్ డ్రాఫ్ట్ రూపములో చెల్లించవలెను.
- 10) సదరు దరఖాస్తు డిపాజిట్ తో సహా నోడల్ అధికారి మరియు కార్యనిర్వాహక సంచాలకులు, SC కార్పొరేషన్, ప. గో. జిల్లా వారి కార్యాలయము నందు ఉంచిన బాక్స్ నందు సీల్డ్ కవర్ లో సమర్పించవలెను.
- 11) పై షెడ్యూల్ దాఖల యూనిట్, యూనిట్ దాఖల సామగ్రి సంబంధించి మార్పులు మరియు మంజూరు తాలుకా వివరములపై పూర్తి అధికారము అన్ని కార్పొరేషన్లకు సంబంధించి నోడల్ అధికారిగా కార్యనిర్వాహక సంచాలకులు, SC కార్పొరేషన్, ప. గో. జిల్లా వారికి కలదు.
- 12) దీనిపై ఏ విధమైన లావాదేవీలు, అభ్యంతరాలు, మరియు టెండర్లు రద్దు చేయుటకు, మొదలగు అన్ని రకాల లావాదేవీలకు పూర్తి అధికారము నోడల్ అధికారిగా శ్రీయుత జాయింట్ కలెక్టర్, ప. గో. జిల్లా వారికి కలదు.

డా!! శ్రీమతి యమ్.ఝాన్విరాణి

నోడల్ అధికారి & కార్యనిర్వాహక సంచాలకులు,

యస్.సి.కార్పొరేషన్, ప.గో.జిల్లా